

47. DANI ZNANSTVENE FANTASTIKE U ZAGREBU - SFERAKON 2025

MAJSTORI VIZUALNIH EFEKATA – Ante Deković i Goran Delić

ZAGREB, 24. ožujka 2025. – SFeraKon, najstarija znanstveno-fantastična konvencija u ovom dijelu Europe, ove godine će se održati od **9. do 11. svibnja** u Zagrebu **na potpuno novoj lokaciji** Ulica Radoslava Cimermana 88 (SEECEL na zapadnoj strani Velesajma) uz brojne zanimljivosti i ugledne goste!

Ovogodišnji SFeraKon, međunarodno priznata konvencija s dugom tradicijom koju organizira SFera, društvo za znanstvenu fantastiku iz Zagreba i ove godine bogatim programom dočekuje brojne zaljubljenike u znanstvenu fantastiku i srodne žanrove.

Dolazi stručnjak za vizualne efekte (VFX) **Ante Deković** koji je nakon Akademije likovnih umjetnosti u Zagrebu ostvario uspješnu karijeru u Sjedinjenim Američkim Državama radeći na projektima poput novih serija iz franšize **Zvezdanih staza** (Discovery i Picard), ali i na drugim zanimljivim žanrovskim ostvarenjima poput Sijena i kost. Za svoje uspjehe osvojio je i **nagradu Emmy** za izvrsne vizualne efekte. Njegova stručnost, oko za detalje i bogato iskustvo omogućiti će posjetiteljima dobar uvid iza kulisa u svijet visokobudžetne produkcije.

Uz njega, na SFeraKonu ćete moći naći i **Gorana Delića**, vizualnog umjetnika i računalnog animatora. Krenuo je iz Škole za primijenjenu umjetnost i dizajn, našao svoje mjesto u svijetu vizualnih efekata i ustoličio se kao izvrstan konceptualni umjetnik specijaliziran za detaljne scene koje pomiču granice inovativnosti i kreativnosti. Osim što strastveno primjenjuje nove tehnologije i usavršava svoje zvanje, također i podučava mlađe generacije. Njegov rad, između ostalog, možete vidjeti u seriji **Zvezdane staze: Discovery** i animiranom filmu **Tvrđi orah**.

Na konvenciji se i ove godine očekuje više od dvije tisuće posjetitelja, predstaviti će se udruge koje se bave znanstvenom fantastikom, a posjetitelji će uživati u brojnim predavanjima, igraonicama, turnirima i demonstracijama društvenih igara, kao i u sajmu knjiga, prodajnoj izložbi i naravno cosplay-u.

Sve navedeno samo je dio sjajnog programa koji vas očekuje u svibnju, a o kojem ćemo vas redovito izvještavati! Za sve ostale informacije pratite nas na službenoj stranici: <http://sferakon.org/> Kotizacije su dostupne online i na samom događaju.

SFeraKon se organizira uz potporu Grada Zagreba i Ministarstva Kulture.

Društvene mreže:

Facebook: <https://www.facebook.com/SFeraKon>

Instagram: <https://www.instagram.com/sferakon>

Twitter: <https://twitter.com/sferakon>

Za dodatne informacije molimo kontaktirajte:

Dejan Franković

Voditelj odnosa s javnošću

SFera, Društvo za znanstvenu fantastiku

Mob. 098 / 691 341

Mail. dejan@sfera.hr, press@sfera.hr

Web. www.sfera.hr

Službeni web Sferakona. www.sferakon.org